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Kolláth György alkotmányjogász, 
 c. egyetemi docens, ügyvéd: 

De jure magazin karácsonyi hólabda+ kérdés 
 
Kérdés: Ön mit tenne az igazságügyi és rendészeti miniszter 
karácsonyfája alá? 
 
Válasz: először szétnéznék, hogy mi van már a fa alatt. Látnám, hogy ott van a 
miniszterelnök úr ajándéka, egy díszes könyv (nem munkakönyv). Ott árválkodnék a 
TASZ (Társaság a szabadságjogokért, nem azonos a korabeli TASSZ-szal!) új 
Alkotmány fedőnevű tákolmánya. Abból sem kell kettő. Szerényen megül a fa tövében 
egy rendőrsapka: teli szaloncukorral és modern védő-felszereléses, apró 
krampuszokkal. Annyira megható, hogy szinte könnyfakasztó. Lám, a köztévé elnöke 
egy kockakövet küldött. Volt miből, teli van vele a padlás. A büntetés-végrehajtás egy 
cipóba sült körömreszelővel kedveskedik. Ennivaló. Kicsivel odébb az agrárminiszter 
ajándéka, egy ünnepi pulyka, aki/amely nem szavazta meg a Karácsonyt. Ezt biz’, - 
hogy is mondják: elkutyulták. 
Az ügyvédi kamara elnöke egy korabeli Kossuth-bankóval üzen: nemigen javítja az 
ügyvédek erkölcsét a sivár perköltség. Az Alkotmánybíróság elnöke egy bronz-madarat 
adományozott: inkább sólyomnak látszik, mint turulnak. A szülőföld valóságos „tüke” 
ajándékot prezentál. Utóbbi a tőről metszett pécsiek kiváltsága, és egy jóféle, nem 
tablettás vörös boros demizson jeleníti meg. Strasbourgból bőrkötésben a 200. magyar 
elmarasztalás érkezett, mivel a három fő követelményből: a bíróság ésszerű időn belül, 
tisztességes eljárásban döntsön, az egyezmény által védett jogokról, egyszerre csupán 
kettőt tudunk üzemszerűen betartani. Viszont úgy, bármelyik kettőt. 
Ezek után mivel állhat elő egy mezei alkotmányjogász a szintén zenésznek? Ajándékom 
egy közjogi mese. Azt mondja egy hazafi: az én családom pont olyan, mint egy jól 
szervezett állam. Nejem az államfő, a lányom a buli-, és sportminiszter, a fiam a 
közlekedési miniszter, a bejárónőnké a munkaügyi tárca, az anyósom pedig az 
igazságügyi és rendészeti miniszter. Közbekérdeznek: hát akkor, te magad mi vagy? 
Én vagyok a nép, mindenért én fizetek. 
                         -.- 
Tovább-passzolt kérdés Dr. Lomnici Zoltán úrhoz, az OIT és a Legfelsőbb Bíróság 
elnökéhez. Elnök úr szereti a sportot, bizonyára volt már orvos-jogász focimeccsen. 
Ha együtt kimennénk egy ilyen meccsre, és én kiabálnám, hogy fúj, bíró!, velem 
tartana? 


